

Здравствуй, здравствуй сказка

Преподаватели башкирского языка Багаутдинова Э.М. и Фахретдинова Г.М. и ученики из 2 и 3 класса участвовали в городском конкурсе спектаклей на башкирском языке «Здравствуй, здравствуй сказка», который проходил в гимназии №3. Дети показали сказку «Луна и Зухра».

Они стали победителями, заняли 1 место.

Поздравляем с победой
Салихову Амину
Садыкову Ралину
Хужуахметова Динислама
Алламуратову Амину



Победители будут выступать на республиканском уровне в городе Уфа

